

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省新闻简讯

辽宁沈阳王静慧被非法关押 在沈北新区看守所

沈阳法轮功学员王静慧，2月7日，被沈阳市北陵派出所绑架，现被非法关押在沈北新区看守所。

辽宁朝阳市法轮功学员司秀娟被绑架

2021年11月份，朝阳市开发区七道泉子南村法轮功学员司秀娟被绑架。现司秀娟非法关押在朝阳市看守所。详情待查。

辽宁抚顺法轮功学员刘桂云被绑架情况

2月23日，居住抚顺市新抚区南站地区法轮功学员刘桂云在家被绑架，参与绑架人没有出示任何证件。具体情况待查。

凌源市法轮功学员王玉金、李翠华夫妻俩被绑架后非法拘留

2022年2月16日下午，辽宁省朝阳市凌源市法轮功学员王玉金、李翠华夫妻被凌源市国保绑架。王玉金被刑事拘留15天，李翠华被行政拘留10天。

王玉金为凌源钢铁公司在职职工，家住双园小区，属莫胡店派出所辖区。16日下午，他的妻子在另一名法轮功学员家被绑架。当日晚上，警察到他家也将他劫持。

辽宁省阜新市清河门区法轮功学员郭红伟被非法抄家

2月23日下午2点左右，阜新市清河门区艾友派出所一伙五个警察，到法轮功学员郭红伟家。她正在做饭，开门后，警察没有出示搜查证，强行搜查。郭红伟阻止不了，让他们拿出法律依据来，其中一人说，你别跟我们讲法律，还说法轮功学员“胡搅蛮缠”，还说要拘留你，抄走大法书几本及播放器等。◇



◀中共当局对非法关押在看守所、洗脑班、劳教所、监狱的法轮功学员实施100多种酷刑予以摧残。这些酷刑包括：老虎凳、死人床、电击、野蛮灌食、坐铁椅子、打毒针、捆绑等。

张立新被辽宁阜新看守所迫害致肌肉萎缩 保外就医被拒

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆市被迫流离失所的法轮功学员张立新和丈夫白玉福，二零一九年十二月二日在辽宁省阜新市彰武县被警察绑架、构陷，二零二一年三月被彰武县法院分别非法判刑四年、六年。张立新在阜新市新地看守所被迫害致脑出血，经抢救，保住了生命，肌肉已开始萎缩，保外就医被拒。

张立新女士，68岁，原大庆石油管理局物业二公司乘风热力分公司职工；白玉福，原大庆市石油管理局测井公司武保科科长。一九九六年九月，张立新和白玉福开始修炼法轮功，按照真、善、忍标准做好人，身心受益。

中共邪党对法轮功的迫害中，张立新和白玉福屡遭迫害，多次被绑架、非法关押，被迫流离失所。

二零一九年十二月二日，张立新和白玉福在辽宁省阜新市彰武县被彰武县公安局城南派出所警察绑架、构陷。彰武县公检法相互勾结，二零二一年三月五日，张立新和白玉福被彰武县法院非法视频开庭。尽管所有“证据”全被辩护律师依法否定，公诉人最后还是无视法律，给张立新量刑1~3年的刑期；白玉福量刑4~5年的刑期。三月二十三日获悉，张立新和白玉

福分别被非法判刑四年和六年。

张立新上诉后又被告上级法院维持冤判。同年六月，张立新被非法判决的材料被转到辽宁省女子监狱，在阜新看守所准备将张立新送往女子监狱时，张立新被迫害出脑出血，经抢救保住了生命，但由于气管被切开不能说话，身体也不能动。这种情况下本应保外就医，就因为她曾两次短暂清醒而未被批准，说还要观察半年。

现在半年已过去了，张立新仍不太清醒，靠胃管鼻饲维持生命，肌肉已经开始萎缩。在这种情况下，阜新看守所还两次将她送到监狱，监狱拒绝接收。据悉，年后还要再次送她去监狱。

辽宁省女子监狱接收了张立新的材料、却拒绝接收人，也不将材料退回看守所。看守所称材料在监狱、没有权力放人，监狱又不给说法，现在僵持在这里。

人命关天，家人心急如焚，希望海内外正义人士给予帮助！◇



辽宁锦州刘玉荣、金晓梅、陈文学被非法关押近三个月

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁锦州市法轮功学员刘玉荣（60岁）、金晓梅、陈文学（80岁）二零二一年十一月二十七日在一位康姓法轮功学员家被蹲坑的国保绑架，被非法关押至今近三个月。刘玉荣已遭非法批捕。

刘玉荣原为凌海市翠岩镇教师，她教的班连续多年在乡统考中排名第一，所以很多老师、校长、村镇干部的孩子都愿意把自己家的孩子送到她教的班级里学习，刘玉荣连续多年被评为优秀教师。

刘玉荣二零零八年被凌海市国保绑架，五月被凌海市法院枉判6年，投入辽宁女子监狱迫害。二零一三年她被迫害出“脑出血”症状，监狱给办理了“保外就医”，家属把她送到锦州市附属第一医院诊断，结论是：“脑出血，高血压三级，极危组”，因不能注射药物，医院同意出院。被亲属抬出医院后，她自己通过听李洪志师父讲法、坚持炼法轮功，身体得到恢复，但是依然是左半侧身体麻木，不太听使唤，思维反应迟钝。

刘玉荣二零零八年被非法判刑时，凌海市教育局、人事局，积极配合邪党的迫害法轮功的邪恶政策，把优秀教师刘玉荣开除公职，致使刘玉荣被她多年辛勤努力为之付出了青春和心血的教育事业所抛弃，同时她因此失去工资和一切福利待遇。14年教龄被非法清零，她自己身体不好，不能打工和补缴不起15年养老保险金中近5年的余款，她已60岁仍办不下来退休金，只能靠做些陪伴老人的保姆工作维持生存，生活十分艰难。

二零二一年十一月二十七日晚，刘玉荣到一个康姓老太太家去，因为之前请她帮助联系找个临时的工作，没料到当日上午，锦州市太和国保就把康老太太给绑架了，并在她家蹲坑，来一个抓一个，当天就连续抓了11个人，包括去她家找人的，都给送到派出所



审问完，非法关进了看守所。

刘玉荣、金晓梅、陈文学一直被非法关押，其他人被办理取保候审后放回家，并被要求写保证书。

太和国保明知刘玉荣是去找工作的，也没有得到任何其它所谓构陷证据，而且刘玉荣的家属已经对刘玉荣的身体和生存状况都做出了介绍，在经济很拮据的情况下，花钱请律师，希望妹妹的权益得到合法的保障。代理律师了解所谓案情后，认为刘玉荣信仰行为合法，而且太和国保也没有任何证据作为所谓的指控证据，向锦州市太和国保递交申请，要求放人。三天后太和国保不予任何答复。

律师同时向凌海检察院提交撤销逮捕通知书，大年前向凌海检察院询问，凌海检察院检察官曾强负责此案，回复律师说，对于刘玉荣只能轻判，不能放人，构陷罪名是“予犯罪未遂”，而且说这个认定是通过检察长（马量）同意的。

信仰是天赋人权，信仰自由受法律保护，迫害信仰有罪。从锦州市政法委、太和国保、凌海市政法委、凌海检察院给予刘玉荣老师编造的罪名和迫害借口就可以看出，他们在利用法律实施迫害。“予（欲）犯罪未遂”，律师解释说，如同一个人当你从银行门口经过，就把人抓起来，罪名是我怀疑你可能存在抢银行的动机。多么可笑荒唐的逻辑，因为怀疑别人，就可以依据自己的怀疑把别人给抓起来给判刑，完全丧失了人性最基本的善恶、是非标准，更不符合一名专业执法人员的标准。大家知道依据司

法原则和惯例，“疑罪从无、疑罪从轻”也不能做出对一个无辜的、受尽无数冤屈虐待的、重症脑出血后遗症的患者、无依无靠、没有任何经济来源的老人做出怀疑定罪的认定结果。

绑架构陷刘玉荣的责任人是李蕾，多年来一直积极参与对善良法轮功学员的绑架构陷迫害。多年来以刘长杰、李蕾为首的太和国保人员，把迫害法轮功作为专项行动，成立的“清河行动”组织，已经将太和区境内的几乎所有法轮功学员抓的抓、判的判，纷纷搬家，离间故居。太和国保刘长杰、李蕾等根本不听法轮功学员及亲属、专业律师的良言劝告，不分善恶，不管违不违法，只管不择手段，跟踪恐吓、软硬兼施、无限网罗罪名，栽赃陷害，把迫害好人当成能办案子的本事，从而获取所谓的工作业绩。从刘玉荣绑架案中可见他们非法实施迫害的肆意无度。

刘玉荣、金晓梅、陈文学等已被绑架关押三个多月，因为几个月来被连续绑架的法轮功学员太多，滞留看守所，锦州政法委、锦州市公安局及各下属分局已将多人送入监狱迫害。锦州的迫害大法的中共邪恶之徒还在行恶，迫害的犯罪链条依然在运转。共产主义的终极目的就是毁人，毁灭全人类，中共是魔鬼，它窜入五千文明中国的百年历史，带给全中国人和全世界的都是：杀戮死亡、饥荒灾害、谎言暴力、钳制言论和思想，让神造的民族沦为被红魔随意凌辱和奴役的工具。翻看百年的中华儿女遭受欺凌的血泪史，被中共极力的掩盖着。中共国被逐渐爆出的黑幕，令每个人震惊，因为每个人实际上都是中共的受害者。

在事实真相面前，希望每个可贵的中国人都做出善的选择，那样我们人性中向往的美好才会实现，邪恶与黑暗才会永远的在我们身边消散！◇